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Мобілізація в Україні: як тепер проводитимуться перевірки ТЦК на вулицях

Адвокат назвав права та обов’язки обох сторін – військовозобов’язаних і ТЦК.

За 5 днів набуває чинності новий закон про мобілізацію, але вже зараз багато
українців обговорюють у соцмережах те, які права та обов’язки будуть у кожної зі
сторін цього процесу – військовозобов’язаних і працівників ТЦК. Як передбачається,
оповіщення населення триватиме, зокрема на вулицях. Які права та обов’язки
з’являться у кожної зі сторін – про це в коментарі
для ТСН.ua розповів адвокат Микола Максимов, який знається також і в
питаннях мобілізації.

"За новим законом військовозобов’язаний повинен мати з собою військово-
обліковий документ. Його треба пред’явити не лише на вимогу поліцейського, але й
працівника ТЦК. До цього не було вимоги носіння такого документа та пред’явлення
працівникам ТЦК. Але водночас військовозобов’язаного однаково не мають права
затримувати, крім випадків, якщо він перебуває в розшуку Національною поліцією.
Якщо перебуває, то його мають право затримати, скласти адмінпротокол і доправити
до ТЦК", – каже Микола Максимов.

Хто має право затримувати

На уточнювальне запитання про те, хто має право затримувати, адвокат відповідає
чітко: "Тільки працівники поліції. Працівники ТЦК ні за старим законодавством, ні за
новим не мають права затримувати".

За словами адвоката, заштовхування військовозобов’язаного до
транспорту працівниками ТЦК є незаконним.

"Застосовувати силу мають право тільки працівники поліції. Якщо ж таке відбувається
з боку працівників ТЦК, то треба намагатися фіксувати цей процес на відео. Треба
попереджати працівників ТЦК, що це незаконне позбавлення волі, незаконне
затримання, і за це є відповідальність згідно зі статтею кримінального кодексу
України. Я бачив безліч відео про те, коли приверталася увага інших людей на вулиці,
то людину відпускали", – каже адвокат.

До цього він додає: "В Україні є кримінальна відповідальність за публікування
інформації про переміщення ЗСУ, техніки. Але незаконні дії працівників ТЦК знімати
можна, проте не рекомендується викладати в інтернет. Це відео можно додавати до
заяви до поліції, ДБР про незаконне затримання".

Якщо на вулиці виписують повістку

За словами адвоката, законність заповнення порожнього бланка повістки на вулиці, а
не вручення заздалегідь заповненої повістки – питання доволі дискусійне.

"Є певні юридичні питання до цього. Повістка містить підпис керівника ТЦК і туди
вписують дані особи. Це питання вже обговорювалося, хтось намагався писати заяви
до правоохоронних органів. Але це питання не вирішене, так продовжують робити", –
каже Максимов.

Чи є право на дзвінок адвокатові, правоохоронцям і рідним

Окрім цього, адвокат прокоментував чутки про те, що у затриманих
військовозобов’язаних забирають телефони, позбавляючи можливості
зателефонувати, наприклад, адвокатові чи рідним.

"Телефон є майном людини. Немає права його забирати. ТЦК фактично мають статус
військових частин, керівництво часто ухвалює рішення про те, що телефони
необхідно вимкнути. Але така норма тоді повинна виконуватися всіма особами, які
перебувають у приміщенні ТЦК. Поза межами ТЦК людина має право на дзвінок
адвокатові, поліції та рідним. У будь-якому разі людині повинні надати можливість
скористатися зв’язком, таке право повинно бути забезпечено", – каже Микола
Максимов.
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В Одесі стався конфлікт через
футболку з радянською символікою

У Норвегії затримали колишнього
керівника відділення
«ПриватБанку» з Тернопільщини
Будзінського, який втік з грошима
клієнтів

На Київщині чоловіка затримали за
підозрою у жорстокому нападі на
сестру з сокирою 

Дві доби безперервної роботи:
ДСНС завершила аварійно-
рятувальні роботи у
Шевченківському районі Києва 

Ракетна атака на Одесу: троє людей
постраждали внаслідок удару по
інфраструктурі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Дніпрі пролунав вибух після
попередження про балістичну
загрозу

Defense Express: Дослідження
спростовують заяви РФ про
«надпотужну» бойову частину
ракети «Орєшнік»

Сергій «Флеш» Бескрестнов: Росія
почала застосовувати новий
ударний дрон «Герань-4»

«Мандрівник» між областями та
скандалами: Івана Іщенка
призначили головним поліцейським
Хмельниччини

Проти бізнесмена Олександра
Сердюка відкрили справу:
платіжний сервіс Wallet One
підозрюють у відмиванні грошей
казино

Держпродспоживслужба віддала
567 мільйонів на вакцини проти
сказу компанії-монополісту

Ситуація на фронтІ: сталося 210
бойових зіткнень, найінтенсивніші
бої тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

«Рухатися майже автоматично»:
киянам радять досконально
вивчити шлях до найближчого
сховища 

У Сумах після серії вибухів
фіксуються масштабні перебої з
електропостачанням

Фіцо: Україна не матиме
прискореного вступу до ЄС і
повинна піти на поступки для миру

В Одесі пролунали вибухи:
повідомляють про загрозу
балістики з окупованого Криму

Клініку пластичної хірургії Lita Plus
Сергія Дербака підозрюють в
ухиленні від податків на 100
мільйонів

Сергій «Флеш» Бескрестнов: Сили
оборони завдадуть «дуже болючих
ударів» у відповідь на агресію РФ

У Бєлгороді РФ після ударів по
інфраструктурі понад 35 тисяч
людей залишилися без світла і води

В Україні презентували Lapathoniia
— вітчизняний аналог ChatGPT на
базі власних мовних моделей 

У Молдові затримали українку з
партією наркотиків на 5 мільйонів
леїв

Defense Express: Удар по Білій
Церкві вказує на старт
малосерійного виробництва ракет
«Орєшнік» у РФ
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